



## RETURN BIDS TO:

## RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government  
Services Canada/Réception des soumissions Travaux  
publics et Services gouvernementaux Canada  
1713 Bedford Row  
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)  
Halifax  
Nova Scotia  
B3J 1T3  
Bid Fax: (902) 496-5016

## SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise  
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation  
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,  
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

### Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution  
Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique  
Acquisitions  
1713 Bedford Row  
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)  
Halifax  
Nova Scotia  
B3J 1T3

<b>Title - Sujet</b> MV Madeleine II-HeatTracingMaterial MV Madeleine II-Heat Tracing Materials	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> T2012-200127/B	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 003
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> T2012-200127	<b>Date</b> 2021-05-17
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-SHAL-202-11279	
<b>File No. - N° de dossier</b> HAL-0-85236 (202)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> Atlantic Daylight Saving Time ADT <b>on - le 2021-06-01</b> Heure Avancée de l'Atlantique HAA	
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Young, Chris	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> hal202
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (902) 476-8829 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (902) 496-5016
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

---

**Solicitation Amendment 003 is issued to respond to bidder's questions.**

**Question 1:**

For Item No. 2, What is the max exposure temp of the lines trace is to be installed on? This will determine the appropriate cable family selected.

**Answer 1:** Must survive -40 C and produce 5 C

**Question 2:**

**For item No. 6 Power Kit:**

a. Requirement: "Max. Ambient Temp (56°C)": Would you accept a Power kit rated to +55°C Max ambient?

**Answer:** YES

b. Requirement: "Max. Pipe Temp (260°C)": would you accept a Kits rated to mount to lines up to 250°C?

**Answer:** YES

c. Requirement: "Terminals: Spring Clamp Ex e (2 Line, 1 ground)": Would you accept Power Terminals type Phoenix contact UT10?

**Answer:** YES

d. Requirement: "Entry – 3/4 inch": The entry for our North American power kits are to be drilled out to the desired size by installation contractor. Would that be acceptable?

**Answer:** YES

**Question 3:**

For Item No. 10 Glass Tape: it is asked to provide quantity 70 tape, each length 66ft. So the total length of the requested glass tape is 4620 ft.

Our glass tapes are 108ft. length per roll. Do you need us to still provide 70 tapes (of length 108ft.), or is it alright to provide with sufficient number of glass tapes that have minimum 4620ft. of tape in total? In our case it would be quantity 43?

**Answer 3:** 43 will be sufficient. The total length must cover the 4620 ft requirement.

**Questions 4:**

For Item No. 11 Foil Tape: The requested foil tape is "55 metre (180ft) roll" and "Width: 2.5 in", and the requested quantity is 25. (total length 25\* 55m = 1375m). The tapes we provide is 45m per rolls. And 2" or 3" width. Is it alright to provide 31 rolls of 45m rolls with of width 3"? (total length 31 \* 45m = 1395m)

**Answer 4:** 31 rolls of 2" will be suffice. The minimum width is 2 inches.

**Question 5:**

For Item No. 12 Labels: Do you need the labels be bilingual? Our labels are either English or French. Is it acceptable to provide 200 English labels and 200 French Labels?

**Answer 5:** If bilingual labels are not available then the bidder can provide 200 English and 200 French labels to meet the requirement.

**Question 6:**

What temperature must the EHT cable survive (due to Canadian climate) and what temp must it produce?

**Answer 6:** Must survive -40 C and produce 5 C

**Question 7:**

Is there a specification for the buss wire gauge?

**Answer 7:** No

**Question 8:**

Please confirm which hazardous area classification, Zone 1 or Zone 2?

**Answer 8:** For this requirement Zone 1 is applicable.

**Question 9:**

Where is the cable used?

**Answer 9:** This cable will be used on the ferry vessel MV Madeleine II on piping inside car decks and outside accommodation areas.

*All other terms and conditions remain unchanged*